



Către,

În atenția Conducătorului Instituției

Prin Ordinul Prefectului Județului Olt nr. 310/17.06.2021, în data de **24.06.2021, ora 14.00**, sunteți convocați la ședința Colegiului Prefectural, care se va desfășura **în sistem videoconferință, accesând link-ul pe care îl vom transmite pe conturile de e-mail create pentru desfășurarea ședințelor.**

Ședința va avea următoarea **ordine de zi**:

1. Măsuri de sprijin destinate salariaților și angajatorilor în contextul situației epidemiologice determinate de răspândirea coronavirusului SARS-Cov-2, aplicate conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 220/30.12.2020, prin prisma actualului context socio-economic care influențează semnificativ piața forței de muncă;

Prezintă: Cîtu Constantin, director executiv – Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Olt.

2. 26 Iunie - Ziua Internațională Împotriva Traficului și Consumului Ilicit de Droguri. Problematika traficului și consumului de droguri în România și în Județul Olt. Asistența acordată consumatorilor de droguri de către Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Olt;

Prezintă: Piringă Mariana Lavinia, coordonator – Centrul de Prevenire, Evaluare și Consiliere Antidrog Olt.

3. Principalii indicatori economico-sociali la nivelul județului Olt în anul 2020 comparativ cu anul 2019;

Prezintă: Velcea Eugeniu, director executiv - Direcția Regională de Statistică Olt;

4. Raport privind activitatea desfășurată de Casa Județeană de Pensii Olt în primele șase luni ale anului 2021;

Prezintă: Smarandache Iulian, director executiv – Casa Județeană de Pensii Olt;

5. Informare privind derularea la nivelul județului Olt a Programului pentru școli al României- luna mai 2021;

Prezintă: Victor Hariton IACOBESCU – inspector școlar general – Inspectoratul Școlar Județean Olt;

6. Diverse.

Vă informăm că în conformitate cu prevederile art. 8 din Regulamentul de funcționare a Colegiului Prefectural **membrii colegiului prefectural sunt obligați să participe personal la ședințe, cu excepția cazurilor temeinic motivate.**

Membrul colegiului prefectural aflat în situația de a nu putea participa la ședință trebuie să comunice în scris cu cel puțin o zi înainte de data ședinței motivul neparticipării și numele înlocuitorului său de drept ce va participa la ședința Colegiului Prefectural.

*Cu stimă,***PREFECT**
Florin-Constantin HOMOREAN**ȘEF BIROU****Programe și Strategii Guvernamentale**
Dezvoltare Economică, Monitorizare
Servicii Publice Deconcentrate
Ioana COSTEA - GRĂMESCU